

Obec Středokluky
Ing. Paznocht Jaroslav
starosta obce
Lidická 61
252 68 Středokluky

Č.j.: ZSST-24-344

Žádost o alokaci obecních bytů pro potřeby ZŠ Středokluky

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé,

Chtěl bych vás požádat o možnost alokace obecních bytů pro potřeby základní školy.

Jak jistě víte, škola se v posledních letech zvětšuje, navyšují se počty žáků a s tím rovněž tak počty učitelů. Ode mne v minulých dvou letech při různých jednáních se zástupci obce několikrát zaznělo, že se do Středokluk učitelé shánějí velice špatně, pravděpodobně z důvodu těsné blízkosti velkých měst, a tedy většímu a snazšímu výběru zaměstnání. Proto nabídka pracovní pozice s možností získání bytu je v naší situaci velice důležitá, skoro až klíčová.

Přestože jsem měl informaci, že obec má pro potřeby školy dva byty, tato informace se ukázala jako nepřesná. Proto vás tedy takto písemně, žádám o možnost získat pro pracovníky základní školy obecní byty. Tuto žádost piši nyní, neboť potřeba získání bytu je největší právě v těchto měsících, kdy se plánuje organizace výuky pro následující školní rok. Jelikož počítáme s dalším navyšováním počtu žáků školy do dalších několika let, bude tato potřeba aktuální i v následujících letech. Zároveň mne trochu zaskočila i nová informace, že v pečovatelském domě, kde má obec obecní byty, se jedná víceméně o garsoniéry. To považuji pouze za dočasné ubytování, navíc pouze pro někoho bez rodiny. Pokud by tedy byla možnost v blízké budoucnosti získat pro potřeby školy i větší byt, je to pro mne rozhodně lepší možnost pro vyjednávání s případnými zájemci. Proto bych vás chtěl požádat i o zvážení možnosti rekonstrukce potenciálního většího bytu v pečovatelském domě. Zároveň v této souvislosti navrhuji, aby obec, jako majitel bytů, uzavírala v těchto případech s pracovníky školy nájemní smlouvy s ohledem na dobu trvání pracovního poměru.

Děkuji za zvážení naší žádosti

Ve Středoklukách dne 30.5.2024

Základní škola Středokluky
příspěvková organizace
Školská 82, 252 68 Středokluky
IČ: 69983658

Mgr. Martin Molčík
ředitel školy